



SHKRUANI ME GERMA SHTYPI QARTË ME BOJË BLU OSE TË ZEZË.

Ky formular është i disponueshëm edhe në faqen dmv.ny.gov

OFFICE USE ONLY

Image #

APLIKIM PËR:

Leje drejtimi, Leje praktikanti, Kartë identiteti

QËLLIMI I APLIKIMIT:

I ri, Rinovim, Përditësim i të dhënave, Lloji i ndryshimit, Zëvendësim, I kushtëzuar, I kufizuar, Transferim në Nju-Jork

INFORMACIONI I IDENTIFIKIMIT

Keni apo keni pasur ndonjëherë një leje drejtimi, leje praktikanti ose kartë identiteti për jodrejtuesit të Nju-Jorkut? Po Jo

NUMRI I ID-SË NË LEJEN E DREJTIMIT, LEJEN E PRAKTIKANTIT ose KARTËN E IDENTITETIT PËR JODREJTUESIT TË SHITETIT TË Nju-Jorkut

Input field for license/ID number

MBIEMRI I PLOTË

EMRI I PLOTË

EMRI I DYTË I PLOTË

Keni apo keni pasur ndonjëherë leje drejtimi që është e vlefshme ose që ka skaduar në dy vitet e fundit, të lëshuar nga një shtet tjetër i SHBA-ve, Distrikti i Kolumbisë ose një provincë kanadeze? Po Jo

Nëse "Po", ku është lëshuar?

Data e skadencës: Lloji i lejes së drejtimit: Nr. i ID-së së lejes së drejtimit jashtë shtetit:

PRAPASHTESA

DATËLINDJA

Input fields for birth date (Month, Day, Year)

GJINIA

Gender selection buttons (M, F, X)

GJATËSIA

Height selection buttons (Fut, Inç)

NGJYRA E SYVE

Eye color input field

NUMRI I TELEFONIT (fiks/celular)

Phone number input field

A ka ndryshuar emri juaj? Po Jo Nëse "Po", shkruani me germa shtypi emrin tuaj të mëparshëm siç shfaqet me saktësi në lejen e drejtimit ose kartën aktuale të identitetit për jodrejtuesit.

NDRYSHIM TJETËR: Cili është ndryshimi dhe arsyeja për të (leje drejtimi për kategori të re, ditëlindja e gabuar, etj.)?

NUMRI I SIGURIMEVE SHOQËRORE* (SSN)

SSN input field

* Nëse ju është lëshuar ndonjëherë një SSN, ju duhet të jepni numrin. Autoriteti për marrjen e SSN-së jepet sipas paragrafëve 490(3) dhe 502(1) të ligjit "Për automjetet dhe qarkullimin rrugor".

Shënoni në këtë kuti nëse nuk ju është lëshuar asnjëherë një numër i sigurimeve shoqërore

ADRESA KU MERRNI POSTËN - Përfshini numrin dhe emrin e rrugës, numrin e postës rurale dhe/ose kutisë postare (Nëse është kuti postare, plotësoni gjithashtu "Adresën e banimit" më poshtë) KJO ADRESË DO TË SHFAQET NË DOKUMENTIN STANDARD TË IDENTITETIT

Address form with fields for Nr. Ap, Qyteti ose qyteza, Shteti, Kodi postar, Qarku

ADRESA E BANIMIT KËRROHET NËSE ËSHTË E NDRYSHME NGA ADRESA POSTARE - MOS JEPNI KUTINË POSTARE. KJO ADRESË DO TË SHFAQET NË DOKUMENTIN SPECIAL TË POSAÇËM TË IDENTIFIKIMIT

Address form with fields for Nr. Ap, Qyteti ose qyteza, Shteti, Kodi postar, Qarku

A KA NDRYSHUAR ADRESA JUAJ POSTARE? Po Jo A KA NDRYSHUAR ADRESA JUAJ E BANIMIT? Po Jo

Nëse përgjigjeni "po" për të dyja pyetjet e mësipërme, atëherë adresat në të gjitha regjistrimet e automjeteve të lidhura me numrin tuaj të identifikimit do të përditësohen me këtë adresë, përveç nëse shënoni në këtë kuti.

STATUSI I VETERANIT

Shënoni këtë kuti nëse dëshironi që fjala "Veteran" të jetë e printuar në pjesën e përparme të dokumentit tuaj me foto. Ju duhet të paraqisni provën që tregon lirin tuaj me nder nga shërbimi ushtarak (p.sh.: DD-214, DD-215).

DHURIMI I ORGANEVE DHE INDEVE NË SHITETIN E NJU-JORKUT (Duhet ta plotësoni këtë seksion)

Për t'u regjistruar në regjistrin Donate Life Registry të shtetit të Nju-Jorkut, shënoni "po" në kuti dhe më pas nënshkruani dhe vendosni datën më poshtë. Ju po deklaroni se: jeni 16 vjeç e sipër; jepni pëlqimin për dhurimin e organeve dhe indeve tuaja për transplantim dhe kërkim; autorizoni DMV-në ta transferojë emrin dhe informacionin tuaj identifikues në regjistrin "Donate Life Registry"; dhe e autorizoni Donate Life të shtetit të Nju-Jorkut të japë aksesin në këtë informacion për organizatat e dhurimit të organeve të rregulluara në nivel federal dhe bankat e indeve dhe të syve dhe spitalet e licencuara nga shteti i Nju-Jorkut, pas vdekjes suaj. "DHURUES ORGANESH" do të printohet në pjesën e përparme të dokumentit me foto të DMV-së.

Ju duhet t'i përgjigjeni pyetjes vijuese:

Dëshironi që t'u shtojnë në "Donate Life Registry"?

Po (nënshkruani dhe vendosni datën në pëlqimin më poshtë)

Lëreni këtë pyetje pa përgjigje

Shënoni në këtë kuti për të bërë një dhurim vullnetar 1 USD në "Fondin e besimit Jeta...Përcille atë" për kërkime dhe përhapjen e dhurimit të organeve dhe indeve. Tarifa totale e transaksionit do të përfshijë 1 USD.



Nënshkrimi i pëlqimit të dhuruesit dhe data

PYETJE PËR REGJISTRIMIN SI VOTUES (Shënoni "Po" ose "Jo")

Nëse nuk jeni regjistruar për të votuar në vendin tuaj të banimit, a dëshironi të aplikoni për t'u regjistruar?

PO - Plotësoni seksionin e aplikimit për regjistrimin si votues (Nuk është i nevojshëm nëse e sillni këtë formular në një zyrë të DMV-së).

JO - Refuzoj të regjistrohem/Regjistruar më parë

SHËNIM: Nëse nuk shënoni në asnjë kuti, do të konsiderohet se keni vendosur të mos regjistroheni për të votuar.

REGJISTRIMI NË SISTEMIN E ZGJEDHJES SË SHËRBIMEVE TË SHITETEVE TË BASHKUARA (SSS)

Të gjithë shtetasit amerikanë dhe emigrantët e moshës 18 deri në 25 vjeç duhet të regjistrohen në SSS ose janë në shkollë të ligjit. Mosregjistrimi përbën shkelje të ndëshkueshme me deri në pesë vite burg dhe/ose gjobë 250 000 USD. Nëse nuk regjistroheni deri në moshën 26 vjeç, nuk mund të regjistroheni më dhe do t'i humbni në mënyrë të përhershme përfitimet e lidhura me regjistrimin dhe do të skualifikoheni nga aksesin në: nënshtetësinë amerikane nëse jeni emigrant; Grantet Pell dhe ndihmën financiare federale për studentët; programet e trajnimit për punë; dhe të gjitha mundësitë e punësimit federal dhe në postë dhe shumë punësime në shtet. Nëse zgjidhni të mos regjistroheni, mund ta bëni këtë duke shënuar në kutinë "Jo" dhe përfitimet e lartpërmendura do të humbasin.

PLOTËSONI DHE NËNSHKRUANI FAQEN 2.

OFFICE USE ONLY

Form with fields for CDL Certifications, License Class, Special Conditions, Approved By, Date, Office, TEENS

KËTO PYETJE DUHET TË PLOTËSOHEN PËR TË GJITHA TRANSAKSIONET PËR LEJE DREJTIMI/LEJE PRAKTIKANTI

- A ju është pezulluar, revokuar ose anuluar leja e drejtimit, leja e praktikantit ose privilegji për të drejtuar një mjet motorik, ose a ju është mohuar aplikimi për leje drejtimi në këtë shtet ose diku tjetër, në emrin që jepni në këtë formular ose në ndonjë emër tjetër?
 Po Jo
Nëse "Po", a ju është ridhënë leja e drejtimit, leja e praktikantit ose privilegji, apo a ju është miratuar aplikimi?
 Po Jo
- Keni marrë trajtim, a merrni aktualisht trajtim, apo a merrni mjekime për ndonjë gjendje mjekësore që shkakton të fikët ose pavetëdije (për shembull, një çrregullim konvulsiv, epilepsi, të fikët ose marramendje, ose një sëmundje e zemrës)?
 Po Jo
Nëse shënuat "Po", duhet të dorëzoni formularin MV-80U.1, edhe nëse jeni shkëputur nga Programi i shqyrtimit mjekësor. Ju mund ta merrni këtë formular pranë çdo zyre të Mjeteve Motorike në adresën dmv.ny.gov
- A ju nevojitet një aparat dëgjimi dhe/ose pasqyrë me pamje të plotë për të drejtuar një mjet motorik?
 Po Jo
- A e keni humbur përdorimin e një këmbë, krahu, dore ose syri?
 Po Jo
4a. Nëse ju nevojitet rinovimi i lejes së drejtimit dhe shënuat "Po", a ka ndodhur kjo që nga leja e fundit e drejtimit?
 Po Jo
4b. Nëse shënuat "JO" te pika 4a, a është përkeqësuar sëmundja juaj që nga leja e fundit e drejtimit?
 Po Jo

PËLQIMI I PRINDIT/KUJDESTARIT Leje drejtimi për drejtuesit e rinj Kartë identiteti për jodrejtuesit (nën 16 vjeç)

Unë jam prindi ose kujdestari i aplikantit dhe jap pëlqimin për lëshimin e një leje praktikantit, leje drejtimi ose (nëse aplikanti është nën 16 vjeç) një kartë identiteti për jodrejtuesit. E kuptoj se jam përgjegjës për deklarimin që aplikanti ka kryer të paktën 50 orë "praktikë" të mbikëqyruar të drejtimit të automjetit, duke përfshirë 15 orë të drejtimit të automjetit pas përfundimit të diellit, përpara kryerjes së një prove në praktikë dhe se ky deklarim (formulari MV-262) duhet të paraqitet në momentin e provës në praktikë. Shënim për prindin/kujdestarin Nëse aplikanti për leje drejtimi është 17 vjeç dhe zotëron një Certifikatë të përfundimit të formimit të drejtuesve (formulari MV-285), nuk nevojitet pëlqimi.

Prindi ose kujdestari
Nënshkruani këtu

(Marrëdhënia me aplikantin)

(Data)

Shërbimi i njoftimit elektronik të ngjarjeve për adoleshentë (TEENS)

Dëshiroj të regjistrohem në programin TEENS për t'u njoftuar nëse në skedarin e lejes së drejtimit të aplikantit nën 18 vjeç shënohet ndonjë shkelje, pezullim, revokim ose aksident. Për më shumë informacion rreth këtij programi, shihni formularin MV-1046. Si të regjistroheni në TEENS, ose MV-1056, Pyetje të shpeshta rreth TEENS. Ky shërbim është **FALAS**.

Nr. i ID-së në lejen e drejtimit, lejen e praktikantit ose kartën e identitetit për jodrejtuesit të shtetit të Nju-Jorkut të prindit ose kujdestarit që jep pëlqimin më lart (I detyrueshëm)

VETËM PËR LEJE DREJTIMI TREGTARE

1. A ju është lëshuar në 10 vitet e fundit një leje drejtimi nga një shtet tjetër në Shtetet e Bashkuara ose në Distriktin e Kolumbisë? Po Jo
Nëse PO, shkruani emrin e secilit _____

2. A jeni objekt i ndonjë skualifikimi sipas paragrafit 383.51, kreu 49 i Kodit të rregulloreve federale ose ligjit të shtetit të Nju-Jorkut? Po Jo

3. Ju DUHET të vërtetoni pranë DMV-së se drejtoni (ose parashikohet të drejtoni) një mjet motorik tregtar në njërin nga katër regjimet vijuese të drejtimit (përzgjidhni vetëm njërin):

Autostradë ndërshtetërore e lejuar (NI) - Kërkohe certifikimi i gjendjes mjekësore. Ju jeni 21 vjeç e lart dhe drejtoni, ose parashikohet të drejtoni në mjedis ndërshtetëror (i ndryshëm nga ai për drejtimin e përjashtuar).

Autostradë ndërshtetërore e përjashtuar (EI) - Ju jeni 18 vjeç e lart dhe drejtoni, ose parashikohet të drejtoni në mjedis ndërshtetëror VETËM në regjimin "Drejtimi i përjashtuar". Duhet të keni kufizimin A3.

Autostradë ndërshtetërore e lejuar (NA) - Kërkohe vërtetimi i gjendjes mjekësore. Ju jeni 18 vjeç e sipër dhe drejtoni, ose parashikohet të drejtoni, vetëm në shtetin e Nju-Jorkut (i ndryshëm nga ai për drejtimin e përjashtuar).

Autostradë ndërshtetërore e përjashtuar (EA) - Ju jeni 18 vjeç e lart dhe drejtoni ose parashikohet të drejtoni VETËM në regjimin "Drejtimi i përjashtuar" dhe VETËM në shtetin e Nju-Jorkut. Ju duhet të keni kufizimet A3 dhe K.

Nëse regjimi i drejtimit që zgjidhet kërkon vërtetimin e gjendjes mjekësore (NI ose NA), ju duhet të paraqitni një kopje të lexueshme të Certifikatës së kontrollit mjekësor USDOT aktuale pranë DMV-së nëse nuk është tashmë në skedar. Shihni formularin MV-44.5 të DMV-së nëse nevojitet informacion shtesë për të ndihmuar në përcaktimin e regjimit të drejtimit.

VËRTETIM

Vërtetoj se informacioni që kam dhënë në këtë aplikim dhe çdo dokumentacion tjetër i ofruar në mbështetje të këtij aplikimi është i vërtetë dhe i plotë.

E kuptoj se bërja e një deklarimi të rremë në këtë aplikim, ose depozitimi i ndonjë dokumentacioni të rremë në mbështetje të këtij aplikimi, mund të ndëshkohet si vepër penale.

Nëse po aplikoj për zëvendësim dokumenti, deklaroj se dokumenti im nga shteti i Nju-Jorkut ka humbur, është vjedhur ose dëmtuar.

Nëse po transferoj një leje drejtimi të vlefshme jashtë shtetit në një leje drejtimi të shtetit të Nju-Jorkut, deklaroj se kur përfitova lejen e drejtimit të vlefshme jashtë shtetit, kam qenë një rezident i përhershëm i shtetit ose provincës që e lëshoi lejen e drejtimit, që leja e drejtimit ka qenë e vlefshme për të paktën 6 muaj dhe që nuk kam ngelur në provën e praktikës të aftësive të drejtimit në shtetin e Nju-Jorkut në 12 muajt e fundit.

Nëse po aplikoj për një leje drejtimi për përdorim të kushtëzuar ose të kufizuar, deklaroj se do të paguaj tarifën e plotë shkollore dhe tarifa të tjera të detyrueshme për programin e rehabilitimit (sipas rastit), do të frekuentoj programin (nëse kërkohe) dhe do të drejtoj automjetin sipas kushteve të kërkuara për lejen e drejtimit të kufizuar ose të kushtëzuar. E kuptoj se mospërbushja e këtyre kërkesave do të rezultojë në revokimin e lejes së drejtimit të kufizuar ose të kushtëzuar dhe në rivendosjen e pezullimit ose revokimin e lejes së plotë të drejtimit.

Nëse jam mashkull të paktën 18 vjeç por nën 26 vjeç, përveç nëse kam zgjedhur "jo" në regjistrimin në Sistemin e Zgjedhjes së Shërbimeve (SSS) të Shteteve të Bashkuara në faqen 1, deklaroj se zgjedh të regjistrohem me SSS-në dhe jap pëlqimin që DMV-ja t'ia përcjellë të dhënat e mia personale SSS-së për regjistrim.

NËNShKRUIANI KËTU

SHKRUIANI EMRIN
ME GERMA SHTYPI

DATA:

____ / ____ / ____

OFFICE USE	EYE TEST RESULTS	Applicant's Signature	Examiner's Initials
<input type="checkbox"/> Passed in Office <input type="checkbox"/> Vision Registry <input type="checkbox"/> Corrective Lens			

INFORMACIONI NË APLIKIMIN PËR REGJISTRIMIN SI VOTUES NË SHITETIN E NJU-JORKUT

(Lexoni para se të plotësoni aplikimin në anën tjetër.)

OFFICE USE ONLY

Përdorni formularin e aplikimit të regjistrimit si votues në shtetin e Nju-Jorkut për t'u regjistruar për të votuar në zgjedhjet e shtetit të Nju-Jorkut, dhe/ose:

- për të ndryshuar emrin ose adresën në regjistrin e votuesve
- për t'u anëtarësuar në një parti politike
- për të ndryshuar anëtarësimin në parti
- për t'u regjistruar paraprakisht për të votuar, nëse jeni 16 ose 17 vjeç

Për t'u regjistruar ju duhet:

- të jeni nënshtetas amerikan
- të jeni 18 vjeç (mund të regjistroheni paraprakisht në moshën 16 ose 17 vjeç, por nuk mund të votoni derisa të jeni 18 vjeç)
- të mos jeni duke vuajtur dënim me burg për një vepër penale
- të mos kërkontë të drejtën e votës diku tjetër
- të mos jeni konstatuar i paaftë nga një gjykatë

Nëse nuk e plotësoni Aplikimin për Regjistrimin e Votuesve në Shtetin e Nju-Jorkut, do të konsiderohet se keni refuzuar të regjistroheni për të votuar. Nëse refuzoni të regjistroheni për të votuar, ky fakt do të mbetet konfidencial dhe do të përdoret vetëm për qëllime të regjistrimit të votuesve. Nëse regjistroheni për të votuar, zyra në të cilën dorëzoni një aplikim për regjistrimin e votuesve do të mbetet konfidenciale dhe do të përdoret vetëm për qëllime të regjistrimit të votuesve. Nëse mendoni se dikush ka ndërhyrë në të drejtën tuaj për t'u regjistruar ose refuzuar të regjistroheni për të votuar, të drejtën tuaj për privatësi në marrjen e vendimit për t'u regjistruar ose jo në aplikimin e regjistrimit si votues, ose të drejtën tuaj për të zgjedhur partinë tuaj politike ose preferencë tjetër politike, ju mund të depozitoni një ankesë pranë New York State Board of Elections (Bordi i Zgjedhjeve i Shtetit të Nju-Jorkut), 40 North Pearl Street, Albany, NY 12207-2729 (telefon: 1-800-469-6872).

Aplikimi juaj i plotësuar do t'i dërgohet Bordit të Zgjedhjeve dhe ju do të njoftoheni nga Bordi i Zgjedhjeve i Kontesë kur aplikimi të jetë përpunuar. Nëse keni ndonjë pyetje rreth plotësimit të aplikimit të regjistrimit si votues ose regjistrimit për të votuar, ju duhet të telefononi Bordin e Zgjedhjeve të Kontesë ose të telefononi në numrin 1-800-FOR-VOTE (TDD/TTY telefononi 711) (vetëm për pyetjet për regjistrimin si votues). Nëse jetoni në qytetin e Nju-Jorkut, duhet të telefononi 1-866-VOTE-NYC. Gjithashtu, mund të gjeni përgjigje ose mjete në faqen e internetit të Bordit të Zgjedhjeve të Shtetit të Nju-Jorkut (New York State Board of Elections) www.elections.ny.gov

Información en español: si le interesa obtener este formulario en español, llame al 1-800-367-8683

中文資料: 若您有興趣索取中文資料表格, 請電: 1-800-367-8683

한국어: 한국어 양식을 원하시면 1-800-367-8683 으로 전화 하십시오.

যদি আপনি এই ফর্মটি বাংলাতে পেতে চান তাহলে 1-800-367-8683 নম্বরে ফোন করুন

FORMULARI I APLIKIMIT PËR REGJISTRIMIN SI VOTUES NË SHITETIN E NJU-JORKUT

Plotësojeni këtë vetëm nëse dëshironi të regjistroheni për të votuar ose ndryshuar adresën tuaj ose informacion tjetër pranë Bordit të Zgjedhjeve.

A jeni shtetas i SHBA-ve? <input type="checkbox"/> Po <input type="checkbox"/> Jo Nëse përgjigjeni JO, nuk mund të regjistroheni për të votuar.		A do të jeni 18 vjeç ose më shumë në ose para datës së zgjedhjeve? <input type="checkbox"/> Po <input type="checkbox"/> Jo A jeni të paktën 16 vjeç dhe e kuptoni se duhet të jeni 18 vjeç në ose para datës së zgjedhjeve për të votuar dhe se deri sa të mbushni tetëmbëdhjetë vjeç në momentin e këtyre zgjedhjeve, regjistrimi juaj do të shënohet "në pritje" dhe nuk do të mund të votoni në asnjë zgjedhje? <input type="checkbox"/> Po <input type="checkbox"/> Jo Nëse u përgjigjeni JO të dyja pyetjeve të mëparshme, nuk mund të regjistroheni për të votuar.	
Keni votuar më parë? <input type="checkbox"/> Po <input type="checkbox"/> Jo Në cilin vit?	Informacioni i votimit që ka ndryshuar: Mos u përgjigjeni nëse kjo nuk ka ndryshuar ose nuk keni votuar më parë.	Emri juaj ishte _____ Adresa juaj ishte _____	Shteti juaj ose konteja e shtetit të Nju-Jorkut ishte: _____
Më shumë informacion (Opsionale)	Emaili _____	Numri i telefonit _____	

Parti politike

Duhet të bëni 1 zgjedhje. Regjistrimi në një parti politike është opsional, por, për të votuar në zgjedhjet paraprake të një partie politike, një votues duhet të regjistrohet në atë parti politike, përveçse kur lejohet ndryshe nga rregullat e partisë.

Dëshiroj të regjistrohem në një parti politike:

- Partia Demokratike
 Partia Republikane
 Partia Konservatore
 Partia e Familjeve Punëtore
 Tjetër: _____

Nuk dëshiroj të regjistrohem në asnjë parti politike dhe dëshiroj të mbetem një votues i pavarur

- Asnjë parti

DEKLARATË: Betohe ose konfirmoj se

- Jam shtetas i Shteteve të Bashkuara.
- Do të kem jetuar në konte, qytet ose fshat të paktën 30 ditë para zgjedhjeve.
- I plotësoj të gjitha kërkesat për t'u regjistruar për të votuar në shtetin e Nju-Jorkut.
- Nënshkrimi ose shenja në rreshtin më poshtë është i imi/e imja.
- Informacioni i mësipërm është i vërtetë. E kuptoj se nëse ky informacion nuk është i vërtetë, mund të dënohem dhe të gjobilem deri në 5000 USD dhe/ose të dënohem me burg deri në katër vjet.

Nënshkrimi **X** _____

Data _____